2024年5月

医療関係者 各位

サンド株式会社

オクトレオチド酢酸塩皮下注 50 μg・100 μg「サンド」 出荷調整解除のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、オクトレオチド酢酸塩皮下注 $50 \mu g \cdot 100 \mu g$ 「サンド」につきましては、一時出荷停止および割当による限定出荷をさせていただいておりましたが、供給体制が整いましたことから出荷調整を解除させていただきますことをご連絡申し上げます。

出荷調整中は関係各位にご迷惑、ご不便をおかけいたしておりましたことを心よりお詫び申し上げます。

引き続き、安定供給に努めてまいりますので、今後とも変わらぬご厚情を賜りますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

出荷調整解除日:2024年6月1日

対象製品

製品名	成分名	包装規格	統一商品コード	GS1 コード 販売包装単位コード
オクトレオチド酢酸塩	オクトレオチド 酢酸塩	1mL	614407516	(01)14987614407513
皮下注 100 µ g 「サンド」		10A		
オクトレオチド酢酸塩		1mL	614407417	(01)14987614407414
皮下注 50 µ g 「サンド」		10A		

出荷状況:A「出荷量通常」:

製造販売業者の対応状況:①「通常出荷」

※日薬連発第137号『医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義の見直しについて』参照

以上

問い合わせ先

サンド株式会社 カスタマーケアグループ 0120-982-001 受付時間 9:00-17:00 (土・日、祝日及び当社休日を除く)

URL https://www.sandoz.jp/